

Ежегодно 12 апреля в нашей стране отмечается День космонавтики.

В преддверии этой даты в старшей группе № 6 «Знайки» прошла тематическая неделя « На космических орбитах

». Дети с интересом изучали историю освоения космоса, ещё больше узнали о первом полете человека в космос, о Вселенной, Солнечной системе и её планетах. С большим удовольствием ребята строили ракету из крупного конструктора «Лего». А ещё изготовили стенгазету «Наша галактика» и сделали макет ракеты «Восток», на которой Юрий Гагарин отправился в свой полет.

У многих ребят появилась мечта – полететь в космос. Кто знает – может когда-то для кого-то из них это станет явью...

И это ещё не всё! Завтра мы поделимся с вами фотографиями ещё одного интересного мероприятия, которое прошло в этой группе.

